

原大连市妇产医院护士刘新颖在迫害中离世

【明慧网】原大连市妇产医院护士刘新颖，在经历了五次非法抓捕、一次扣押和五年半的冤狱迫害及不断的跟踪骚扰恐吓后，于二零二三年四月二十二日下午六时左右离世，年仅五十四岁。

刘新颖曾经有一个幸福的三口之家，但这个幸福之家很快就被中共暴力迫害的家破人亡。二零零零年一月，刘新颖与丈夫曲辉去北京上访，遭警察绑架、殴打、罚款九千七百元，并双双被非法劳教，当时女儿才一岁。丈夫曲辉被大连劳动教养院警察暴打成高位截瘫，颈椎被打断，卧床十三年后，于二零一四年二月十九日离世。丈夫尸骨未寒，中共不法人员又迫不及待地两次绑架了刘新颖，非法判她五年半，于二零一五年三月二十四日劫持到辽宁省女子监狱。

一、夫妻双双被非法劳教 丈夫被迫害的高位截瘫

当一九九九年七月中共迫害大法时，夫妻俩在本市上访无效的情况下，准备进京依法上访，在大连机场被非法拘捕，关押在大连看守所，当时刘新颖正处于哺乳期，也被非法关押，小孩十个月就被迫与妈妈分离，强行断奶。

二零零零年一月，刘新颖与丈夫曲辉去北京为法轮功说句公道话，在天安门广场被非法抓捕，曲辉被警察拖到警车里殴打。被非法带回大连后遭罚款 9700 元，开除公职，关进大连港看守所。随后，刘新颖被非法判劳动教养三年，丈夫曲辉被非法判劳动教养一年。

曲辉因坚持信仰，在大连教养院遭受酷刑折磨。二零零一年三月十九日，曲辉被折磨的多次昏迷。一次醒来后，听见教养院一名叫韩琼的医生检查后说：“没有事，还可以打。”教养院有一名叫乔威的



▲刘新颖曾经幸福的三口之家

警察，在暴打曲辉时还狞笑着对旁边的人说：“多少年没这么过瘾了。”曲辉被迫害得颈椎骨折，高位截瘫，生殖器溃烂，奄奄一息地躺在担架上被抬出了教养院。

劳动教养院事后不承认打人，说曲辉是自伤自残。在大连市中心医院抢救初期，教养院和医院党委联合下令不准家属见面。用什么药，使用什么医疗设备和吃什么饭得教养院党委同意。在医药费方面，教养院想欺骗家属承担，被家属拒绝。教养院队长威胁曲辉如果不“转化”（强迫放弃修炼），就不承担医疗费用。

由于得不到及时的治疗护理，曲辉病情恶化：身体衰竭，心律达160/分；肺功能衰竭，不能呼吸，气管切开插呼吸机；肾功能衰竭，插导尿管，重度腹泻，只能靠输液维持；全身多处褥疮，其中臀部褥

疮最重，深达骨盆将近 10 厘米，骨头脊椎露在外面呈黑色，散发着恶臭，以上并发症哪一项都能要了曲辉的命。医生通知准备后事，在刘新颖的强烈要求下，经过数次抢救，总算保住了性命。

回家后，刘新颖全天照顾曲辉的起居生活，曲辉的身体虽然有所好转，但仍是全身瘫痪，生活不能自理，扶着坐都坐不起来，大小便失禁、吃饭、喝水、翻身、吐痰都得刘新颖帮忙，只是离开了教养院人的监控，他们心情能稍微好一些；即使这样，生活也并不平静，仍然处于中共的监视居住状态，经常有人登门骚扰，有人扬言要抄他们的家，有时候，妻子刘新颖带孩子到外面散步，都有人跟踪、监视。

二零零四年二月十九日，刘新颖到教养院拿手续，门岗询问事由，刘新颖就把实情讲给他听，旁边有位家属出于好奇问：“法轮功好吗？”她很自然地答了一声：“好。”就因为这句很平常的真话，她被女队队长苑龄月以扰乱社会秩序为由抓进机场前派出所。一个警察对刘新颖进行打骂审问，根本不听她有重病人需要照顾的讲述，扣押了一天。傍晚她到家时，曲辉又渴又饿（转下页）

真相

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直以权代法，根本没讲过法律。◇

(接上页)满头大汗躺了一天,下身已让尿浸透。女儿在幼儿园孤单地等着妈妈。

二零一二年七月六日,大连市政法委、大连市公安局针对安装海外唐人电视台接收器,绑架了七十多名大连法轮功学员。秀月街派出所警察在中山区怡和街绑架了刘新颖,抢走她身上的钥匙并抄家,家里被翻得乱糟糟的。刘新颖的丈夫曲辉那时已经瘫痪十一年多了,生活完全不能自理。警察不通知家属,刘新颖十三岁的女儿放学后找不到妈妈,在家哭了一宿,不知妈妈哪去了。曲辉因为得不到妻子的照顾,在家痛苦的喊了一夜。

曲辉在经历了十三年身心的极大痛苦后,于二零一四年二月十九日含冤离世,年仅四十五岁。

二零一四年二月二十一日,家属在大连市殡仪馆的二楼为曲辉举行告别式。然而在告别厅门前,一些便衣警察混杂在悲痛的亲友中,窥视着吊唁的亲朋,偷偷地录像。

二、丈夫尸骨未寒 刘新颖被绑架、枉判五年半

十三年来,曲辉的大便一直是刘新颖用手掏的,尿一直用塑料袋接,生存状态不如一名刚出生的婴儿,用一句话说:这个人是自己不能吃,不能喝,不能拉,不能尿,不能坐,不能翻身,完全靠别人的帮助才能生存。刘新颖说“虽然有我的精心照顾,更主要是法轮大法在祛病健身方面的奇效,而我能精心照顾曲辉,也来源于法轮大法给我的坚强意志。”就是这样一位贤惠的妻子,后被中共迫害了五年半。

二零一四年三月二十一日早,刘新颖出门时,被守候在楼下的秀月街派出所警察绑架。此时,刘新颖的丈夫曲辉刚刚被迫害离世才一个月,尸骨未寒,中共不法人员就迫不及待的对她下毒手。

刘新颖被劫持到看守所,因体检不合格拒收。刘新颖遂被所谓监视居住。据悉,此次绑架是因她参与诉讼案与律师接触,警察们实施的报复行为。

二零一四年九月二十二日傍晚,刘新颖被大连国保、秀月街派出所警察再次绑架到210医院。九月二十九日,中山区法院开庭迫害她。刘新颖身体十分虚弱,不能行走,戴着手铐、脚镣,在大连210医院被警察直接带走,拖进法庭,她的父亲和女儿被禁止进庭,借口是一个岁数大、一个未成年,只让她的弟媳妇进庭,庭上坐的全是中共安排的人,主审法官是梁永国。

刘新颖最后陈述时,她讲述了自己和丈夫曲辉修炼法轮大法的经历,这些年家庭承受的迫害和苦难,目前丈夫尸骨未寒自己再遭迫害。话语短小精悍,催人泪下,在场的人无不为之动容。

最后庭审草草结束。刘新颖的身体状况极差,在血压240的情况下,被人拖进警车,劫持到大连看守所继续关押。后来对她非法判刑五年半。刘新颖上诉,被大连市中级人民法院驳回,维持原判。

在刘新颖被非法关押在姚家看守所期间,她年迈的父亲四处奔走营救女儿,曾找到绑架刘新颖的国保大队长质问:“她已经被你们迫害的家破人亡了,丈夫曲辉被大连教养院暴打致高位截瘫濒临死亡,躺在床上十三年,每天痛苦的呻吟喊叫,刘新颖日夜守在床边,喂饭喂水接尿接尿,十三年啊,没睡过一宿好觉,直到曲辉凄惨离世,还得照顾未成年的女儿,她遭的罪还小吗?你们怎么还不放过她,还要置她于死地?”该国保队长辩解道:“不是我们要整她,是上边指定要抓她,因为她总写文章曝光曲辉被迫害经过,曝光张国立(法轮功学员)被迫害经过,还为大连‘安锅案’聘请律师辩护,上边盯着不放,我们说了不算。”

三、监狱的迫害

被非法判刑五年半的刘新颖,尽管身体状况很差,仍在二零一五年三月二十四日被劫持到辽宁女子监狱,被直接关入监区医院里。

两天后,刘新颖的父亲接到狱方通知,说刘新颖身体不好,让人去探监,但必须携带确认父女关

系的证明。老父亲半年多没有见到女儿了,他跑了多个派出所才开到证明,带着外孙女连夜赶到沈阳女子监狱。狱警说:接见只有半小时,法轮功只字不准提,否则立即停止接见。

父女孙三人见面时不禁失声痛哭。刘新颖看上去又黑又瘦,面容十分憔悴,据悉血压高达240。刘新颖叮嘱父亲要自己照顾好自己,嘱咐女儿好好学习,要恪守道德,做一个好人。三十分钟的见面就这样匆匆结束。

老父亲又找到狱警问:刘新颖身体状况很不好,血压240,根本不够收监的条件,你们怎么还收她?狱警说:这算什么?我们这里还有血压280的哪。老人递交保外申请和病历,狱警说什么也不接,只勉强接了病历。

当时,刘新颖被关押在七监区九小队,监狱为掩盖迫害,当有人来参观检查时,刘新颖就被关进库房。监狱没有给刘新颖办理保外就医,直到二零二零年三月末,刘新颖才走出冤狱。

四、回家后的骚扰迫害

刘新颖从监狱回家后,派出所经常骚扰她,她不配合他们,他们就骚扰刘新颖的父亲,使刘新颖的父亲精神压力很大。他们在以往的与刘新颖谈话中,经常问刘新颖是否想出国,刘新颖回答没有打算。然而,就是这样,他们也非常害怕她出国。他们害怕他们的罪行被曝光。

刘新颖的女儿在外地工作,她去看女儿的时候,总有人跟踪她。一次在乘坐的火车卧铺车厢内,一位男子与她搭话,谈论法轮功,第二天早上,男子下车了。下车之前,他亮出警察证给刘新颖看。

就在二零二三年三月份,辖区的派出所警察还打电话约她谈话。刘新颖于二零二三年四月二十二日下午六时左右离世。对刘新颖的迫害,一直在持续着,没有停过。◇

